
BOSLOOP 
 

 
 
Een atletiekvereniging heeft een bosloop georganiseerd.  
Er zijn drie afstanden uitgezet: 2300 m en 3,5 kilometer voor kinderen en  
14 kilometer voor volwassenen. 
 

2p  1 Rienk heeft zijn afstand van 2300 m met een gemiddelde snelheid van 3,8 meter 
per seconde gelopen. 

 Bereken in hele seconden hoe lang Rienk over zijn afstand heeft gedaan. 
Schrijf je berekening op. 

 
4p  2 Op de foto hieronder komt Sibren na 3,5 km over de finish in een tijd van  

14 minuten en 15 seconden.  
 

 
 

 Bereken in één decimaal zijn gemiddelde snelheid in meter per seconde. 
Schrijf je berekening op. 

 
5p  3 Janneke heeft de afstand van 14 km met een gemiddelde snelheid van 

 4,5 meter per seconde gelopen. 
Bij de start van de bosloop stond de klok op 00:00:00 (uren:minuten:seconden). 

 Welke tijd stond er op de klok toen Janneke finishte? Laat zien hoe je aan je 
antwoord komt. 
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